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ОГРАНИЧЕНИЯ НА 

ЧУДОТВОРНОТО 
Дейвид Уилкерсън  

 

 

 

Никой никога не е виждал толкова свръхестествени знамения, колкото Израел. Бог 
осигуряваше чудо след чудо за тях и въпреки това всяко дело оставяше хората 
невярващи и незрящи както преди. Човек би си помислил, че десетте язви върху 
Египет биха създали вяра в израилтяните. Когато Египет беше засегнат от мухи, в 
лагера на Израел не бяха открити нито една. Когато Египет потъна в пълна 
тъмнина, в Израел нямаше тъмнина. Въпреки това нито една от тези язви не 
породи вяра от какъвто и да е вид. Дори след като Бог отвори Червено море, 
вярата на Израел продължи само три дни. Писанието казва: „Не си спомниха 
многото Твои милости, но се разбунтуваха при морето – Червено море“ (Псалм 
106:7). Псалмистът казваше: „Те дори се съмняваха в Бог при Червено море, 
точното място, където той извърши едно от най-големите си чудеса.“ 

Толкова сме като Израел. Искаме Бог да каже дума, да ни даде чудотворно 
освобождение, бързо да посрещне нуждите ни, да премахне цялата ни болка и 
страдание. Всъщност може би си казвате точно сега: „Ако Бог просто ме измъкне 
от тази бъркотия, ако ми направи това едно чудо, никога повече няма да се 
съмнявам в Него.“ Какво ще кажете за всички чудеса, които Той вече е извършил 
за вас? Позволили ли сте им да произведат във вас вяра, която да ви помогне в 
настоящите ви проблеми? 

Двама скъпоценни Божии мъже от племето Зулу в Африка посетиха Таймс Скуеър 
Чърч. Невероятно съживление се случваше сред осемте милиона зулуси и Бог 
правеше чудотворни неща сред тях. Не това обаче искаха да говорят тези мъже. 
По-скоро това, което ги впечатли най-много от съживлението, бяха „победителите 
зулуси“, онези, които застанаха зад Христос, изгаряйки книги за магьосничество и 
свидетелствайки смело, въпреки че бяха изпитани и жестоко преследвани. Тези 
хора някога са били зли с духове-убийци и са били трансформирани в образа на 
Исус Христос. Вярвам, че най-великият знак или чудо за света в тези последни 
дни не е човек, който е бил възкресен от мъртвите. Не, това, което наистина оказва 
влияние върху ума и духа на безбожните, е християнинът, който понася всички 
изпитания, бури, болка и страдание с уверена вяра. Такъв вярващ излиза от 
проблемите си по-силен по характер, по-силен във вярата, по-силен в Христос.  
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